## Hoja de Vida del Indicador

SHEADE CO	8				
	P	UNP			
AMARIADY ON	UNID	PROTECCI	ÓN		
1. ACTIVIDAD ASOCIADA AL INDICADOR	Documentar el Banco de Proyectos de la UNP	2. NOMBRE DEL INDICADOR DE LA ACTIVIDAD	Documento del Banco de Proyectos de la UNP- 21	3. PROCESO ASOCIADO	Direccionamiento Estratégico y Planeación
4. TIPO DE PROCESO	MACROPROCESO ESTRATEGICO	5. DOCUMENTO(S) SOPORTE(S) DEL INDICADOR	Banco de Proyectos de la UNP	6. OBJETIVO ESTRATÉGICO INSTITUCIONAL	Fortalecer la entidad a través de la implementación de las políticas de desempeño institucional de MIPG y las mejores prácticas que generan valor público a nuestra población objeto y grupos de interés
7. OBJETIVO DEL PROCESO	Orientar estratégicamente a la Unidad Nacional de Protección -UNP- a través de la definición de lineamientos generales, políticas, estrategias y del modelo de operación, armonizando los planes, programas y proyectos de carácter estratégico para dar cumplimiento a la misión, objetivos institucionales, sectoriales y metas de gobierno.	8. RESPONSABLE DEL REPORTE AL INTERIOR DEL PROCESO	luis.cepeda	9. FRECUENCIA DEL REPORTE	Anual

22 14:27 			поја	de viua dei i	Indicador - Socrates	•			
10. MES DE REPORTE	Dicie	embre	11. UNIDAD DE MEDIDA	Numero	12. DEFINICIÓN DEL INDICADOR	Banco de Proyecto:Es una herramienta del sistema de planificación sobre la inversión pública que permite tomar decisiones en la etapa de preinversión e inversión, facilitando la preparación de los planes, programas y proyectos de inversión, racionalidad y consistencia en la asignación del presupuesto para cada vigencia.			
13. INTERPRETACIÓN DEL INDICADOR	implemer Banco de	car la ntación del Proyectos uUNP.	14. ROL QUE DEBE CONOCER EL INDICADOR	Alta Dirección	15. PERSPECTIVAS CUADRO DE MANDO INTEGRAL	Perspectiva Procesos Internos			
16. FÓRMULA DEL INDICADOR									
Documento del Banco de Proyectos de la UNP  17. ESTRATEGIA INSTITUCIONAL INSTITUCIONAL mecanismo alterno para el desarrollo de programas, planes e iniciativas que contribuyan									
ASOCIADA  18.META PROPUESTA DEL INDICADOR	1,	,00	a alcanzar los objetivos institucionales  19.TIPO DE INDICADOR Producto						
		Revisó Nombre: gina.plaza		Firma: Aprobó: Líder del Proceso Nombre: luis.saavedra Cargo:					
PIN-FT-29/V3			Oficialización: 11/02/201	9		Pagina 1 de 1			

<sup>© 2022 -</sup> Unidad Nacional de Proteccion